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Anotace: 
Materiál obsahuje pracovní list, který je zaměřený na ověření znalostí 

o druhé světové válce. 

Šablona: III/2 

Název: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT 

Téma: Druhá světová válka. 
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Očekávaný výstup: Žáci si ověří své znalosti o druhé světové válce. 
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Druhá světová válka 
Přečti si pozorně text, který popisuje události druhé světové války, a 

doplňuj do volných míst vhodná slova: 

 

V německém městě ……………..se koncem září roku 

………..konala schůzka Hitlera s představiteli států………….., 

…………….., ……………… bez přítomnosti……………………. 

Účastněné státy se dohodli, že pohraniční území Československa 

………………., se připojí k ………………. .          

Došlo ke ……………… těchto mocností a zániku 

…………………………. Československa. Ve zbývající části 

republiky byl 15.3.1939 vyhlášen……………………………….. . 

Slovensko vytvořilo  …………………………… . Němečtí 

……………..vládli krutě. Velkou moc měla armáda a tajná policie, 

která se nazývala ……………. . Zavedla se tvrdá opatření a jejich 

porušování se …………….. trestala. Lidé byli nejen  

………………, ale dokonce i trestáni ……………. Nejhůře 

pronásledovaná skupina obyvatel byla skupina ……….a ……… . 

Jejich majetek byl ……………..a oni byli odváženi do 

……………………………………, kde většina z nich zemřela v 

……………….. komorách. Proti ………………. okupantům se u 

nás tvořily ozbrojené oddíly ……………….., kteří se skrývali 

v.………a na ………… . 

Na podzim roku 1944 začalo osvobozování Československa 

………………..a …………………. armádou. Válka skončila  

8.května 1945………..Německa a prezidentem se stal……………… 
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Druhá světová válka tedy proběhla v letech …….......-…………… a 

trvala ……… let. Po jejím ukončení došlo k řadě změn. 

Československo se stalo opět …………………………..státem. 

Německé obyvatelstvo bylo ……………….z Československa a část 

území byla připojena k ………………….svazu. O které území se 

jednalo, se dozvíte, až si vyluštíte přesmyčku. 

Přesmyčka:  
 

SAKAPRÁPDKZURS -    ________________________ 
 
 


